

关注贫困，助力民生——

湖南省通过未来五年妇女儿童发展规划

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 钟波 刘多)9月26日,湖南省委副书记、代省长许达哲主持召开第85次省政府常务会议,审议并原则通过了《湖南省妇女发展规划(2011—2015年)》和《湖南省儿童发展规划(2011—2015年)》以及《湖南省妇女发展规划(2016—2020年)》和《湖南省儿童发展规划(2016—2020年)》。省政府妇女儿童工作委员会委员、省妇联副主席鲁华就新一轮妇女儿童发展规划编制情况进行了汇报。省政府妇儿工委成员单位负责同志参加会议。

会议指出,省委、省政府历来高度重视妇女儿童事业发展,各级政府妇儿工委及成员单位认真履责。经过努力,《湖南省妇女发展规划(2011—2015年)》和《湖南省儿童发展规划(2011—2015年)》的主要目标已经实现,规划实施成效显著,妇女儿童事业取得长足发展,部分指标完成情况位居全国前列。国务院妇女儿童工作委员会两纲中期评估督导组对湖南妇女儿童工作给予高度评价。

会议要求,新一轮妇女儿童发展规划颁布实施后,各成员单位要从自身工作职能出发,立即着手制定本部门实施方案和行动计划,将妇女儿童发展规划各项目标任务落实到本领域工作目标之中,确保妇女儿童发展规划的各项目标与各领域专项规划目标一致。各市州、县市区政府妇儿工委要尽快颁布实施本地区妇女儿童发展规划,尽快在全省形成结构完整、

措施得力、相互衔接的两个规划体系,进一步推动全省妇女儿童事业全面发展。

会议强调,新一轮妇女儿童发展规划是指导全省未来五年妇女儿童事业发展的纲领性文件,是国民经济和社会发展规划的重要组成部分。要全面实现两个规划的各项目标,着力解决妇女儿童事业发展中的突出问题:一是要高度重视留守儿童的问题。二是要积极促进妇女就业创业。三是切实维护

妇女儿童合法权益。

据悉,新一轮妇女儿童发展规划分为定量、定性和倡导性目标,总体“不低于国家两纲”要求,有15个目标高于国家标准,153项策略措施助力妇女儿童发展,力争使湖南妇女儿童事业发展在中部地区处于领先地位。未来五年,湖南省会更加关注农村和贫困地区妇女儿童的发展,注重解决事关妇女儿童民生的突出问题。

湖南省妇联密集督查“两癌”免费检查工作

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽萍 张逢 苏丹平)长沙、常德、张家界、邵阳、怀化、湘西土家族苗族自治州……连日来,湖南省妇联联合省政府办公厅、省财政厅等部门和单位前往全省各市州县对全省农村适龄妇女“两癌”免费检查工作进行督查,确保切实减轻“两癌”患病贫困妇女的经济负担。

近日,湖南省农村适龄妇女“两癌”免费检查第一督导组组长、省妇联副主席张媛媛率省政府办公厅、省财政厅、省卫生计生委、省妇联、中南大学湘雅二医院、省妇幼保健院有关人员和专家一行继在邵阳市进行督查后,再次奔赴怀化市、湘西土家族苗族自治州就“两癌”免费检查工作开展情况进行督导。听取各市州工作情况汇报,对组织发动、经费安排、操作实施、质量监管等方面进行了检查,深入溆浦县、花垣县妇幼保健院和乡镇卫生院进行重点督查,还进村走访了部分妇女群众。为圆满完成

“两癌”免费检查任务,三市州均成立了项目领导小组或建立联席会议制度,将该项工作纳入当地绩效考核;充分利用电视、广播、报纸等主流媒体,同时借助互联网扩大宣传声势,以发放宣传资料、制作宣传展板、悬挂横幅标语等形式进行宣传。武陵山片区怀化、邵阳、湘西三个市州计划检查任务数为316196人,占全省100万总任务数的32%。截止目前,邵阳市完成进度为81%,怀化市完成进度为77%,湘西自治州完成任务74%。其中新晃县、洪江区、凤凰县、保靖县均已超额完成任务。

省农村适龄妇女“两癌”免费检查第二督导组组长、省妇联副主席鲁华率省绩效办、省财政厅、省妇联、省妇幼保健院、省肿瘤医院有关人员和专家一行于9月12日到20日,来到张家界、常德、长沙等地督查。每到一地,督导组都对当地“两癌”检查工作的组织发动、经费安排、操作实施、质量监管等方面进行了检

查,并抽查负责检查的医疗机构、走访部分村庄。

在长沙浏阳市葛家镇新建村白光组,鲁华一行走访慰问了该组村民康某。康某几个月前通过“两癌”免费检查查出患有宫颈病变I级,经过及时手术治疗后,现在已经能够正常生活和劳动。

在常德,督导组查看了汉寿县龙潭桥镇卫生院,走访了通过本次检查及早发现症状并及时得到了治疗的农村妇女。截止8月25日,常德市已完成检查81112人,完成进度为67.8%,其中安乡县已超额完成任务。汉寿县为妇女免费提供价值954元的免费检查卡,对通过“两癌”检查查出症状的妇女,免费提供乳腺钼靶等后续检查。

在张家界,督查组抽查了通津铺乡卫生院相关工作开展情况,并深入通津铺乡星月村走访了陈秋娥等5名农村妇女。据了解,张家界市目前已完成今年检查任务数的80%以上。

株洲市:妇联主席携手专家答疑解惑

今日女报/凤网讯(通讯员 王伟)“我怀孕2月有余,每天工作忙忙碌碌,而老公无业赋闲在家。他不关心体贴我,也不对我家人上心,只对他的父母有孝心,我与他家人关系也不融洽……我还要不要孩子?要不要离婚?”近日,接到李女士的这个电话后,株洲市妇联主席杨爱云及时给她进行了心理辅导。通过电话和面对面交流,李女士渐渐地找到了经营婚姻的钥匙。沟通结

束时,李女士信心满满。当天,杨爱云特邀心理专家张英姿老师来到市妇联,共同为来电求助姐妹答疑解惑。

家庭和谐是社会和谐稳定的基础。杨爱云一直以来非常重视信访工作,要求权益部和全市各级妇联组织要进一步畅通妇女群众诉求表达渠道,不断完善信访接待、法律援助、人民调解、心理疏导“四位一体”的维权服务模式,切实维护妇女儿童合法权益。

望城区:亲子共阅读,书香满家庭

今日女报/凤网讯(记者 刘艳)你一天读陪孩子读几本书?你的小孩一周在图书馆借几本书?你的家庭是看书多还是看手机多?9月23日,由长沙市望城区文明办、望城区妇联和高岭塘街道党工委、办事处共同主办的“家庭阅读年”系列活动之“亲子共阅读,书香满家庭”举行表彰大会,评选出了10个最美“书香家庭”和2个“书香小达人”。

获得“书香小达人”称号

的斑马湖实验小学三年级学生龙思亦告诉记者,她很喜欢这个活动,因为她喜欢看书,最喜欢看故事书,一天要看一两本,而她所看的书正是来自班上的图书角。龙思亦介绍,图书角的书都是班上的同学们自己捐的,大家分享书籍,既看了书,也经济环保。每周末,她还和父母去雷锋图书馆借5本书回家一起看。

当天,望城区妇联向斑马湖社区捐赠了200册图书。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

被约束在繁琐的家务中了么?

没关系,凤网e家

这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……

解决您的后顾之忧!



服务热线:0731-82333720

咨询热线:0731-82333736

服务时间:9:00-20:00



手机扫描二维码
下载凤网e家APP



手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台